[bookmark: _GoBack]Задания по математике для слабоуспевающих
[image: ] 
[image: ] 
[image: ] 
[image: ] 

[image: ] 

[image: ] 
[image: ] 
[image: ] 
[image: ] 

image6.png
1

TECT 6. OCHOBHOE CBOMUCTBO
OPOBU. COKPALLEHUE OPOBEMN

BapuaHT 1

YKasKuTe BepHOE PABEHCTBO.
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TECT 7. NPUBEOEHUE OAPOBEW
K ObLUEMY BHAMEHATENIO
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TECT 8. CPABHEHUE NPOBGEM.

CJNT1O>XEHMUE N BbIMUTAHUE

BapuaHnT 1
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TECT 9. CJIOXXEHME U BbIMUTAHUE
CMELUAHHbBIX YUCEN
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TECT 1. AEJIUTEJIN N KPATHDIE
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TECT 2. MIPU3HAKUN OEJTUMOCTMH
HA 10, HAS N HA2
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TECT 3. NTPUSHAKUN OEJTUMOCTMA
HA9UUWHAS3
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TECT 4. NPOCTbLIE N COCTABHDbIE
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TECT 5. HAUBOJ1bLLINN OBLLUN
AEJNTEJIb. HAMMEHbDBLIEE OBLLEE
KPATHOE
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